
Řád pro oficiální soutěže
Článek 1    
Všechny soutěže (ligy, divize, turnaje, poháry), které hrají systémem anebo

rozlosováním do dvojic jsou bodovány takto: vítězství 3 body, remíza a vítězství
v prodloužení nebo v penaltách 2 body, remíza a porážka v prodloužení nebo  v
penaltách 0 bodů, prohra 0 bodů. Soutěže řídí subkomise plážové kopané  v ČR
(dále vedení soutěže) a má možnost jmenovat na dané soutěže komisaře (pro-
motéry), ti dohlížejí na dodržování pravidel v přidělených soutěžích. Dále je ko-
mise rozhodčích, která je také jmenována vedením soutěže. Komise rozhodčích
má na starosti nasazování rozhodčích na jednotlivé akce dle termínové listiny  a
spolupracuje s ligovou a řídící komisí. Dále dbá na dodržování pravidel a fair
play. Vedle nasazování má za úkol získat do svých řad nové členy. Za hrubou
chybu či porušení pravidel, může být Komisař či komise rozhodčích odvolána Ve-
dením soutěže. Ze zápasů může být pořízen video a audio záznam, který bude
sloužit k monitorování soutěže a kontrole všech zúčastněných.

Článek 1.1
Rozlosování jednotlivých soutěží bude uveřejněno na webu: www.plazovakopana.cz
Rozpisy utkání se řídí podle termínové listiny.

Článek 2
Soutěže se hrají dle oficiálních pravidel plážové kopané. Standardní doba zá-

pasu je 3 x12 minut čistého času. V případě nerozhodného výsledku následuje
prodloužení 3 minuty a poté přicházejí na řadu penalty po 1 sérii až do rozhod-
nutí. Pokud se hrají jednorázové turnaje, je možno zkrátit a upravit dle harmo-
nogramu turnaje. Zde jsou doporučené možnosti turnajů dle přihlášených
mužstev, buď ve skupinách nebo dvoukolově vyřazovacím způsobem. Je možné
započítat i do dlouhodobých turnajů díky bodování.

Systém:
6 týmů - 2 skupiny, každý s každým, první a druhý postupují do semifinále, kde

se utkají o finále, týmy na třetích místech hrají o 5. místo rovnou. Ví-
tězný tým získává 10 b, další tým 9b atd. jako kdyby bylo 10 týmů, po-
slední tým má 5b

8 týmů - 2 skupiny, první hraje proti prvnímu finále, druhý proti druhému o 3.
místo, třetí proti třetímu o 5. místo a čtvrtý proti čtvrtému o 7. místo 

- opět získává vítězný tým 10b, 2 tým 9b atd., poslední tým má 3b 
9 týmů - 3 skupiny po 3 týmech, první týmy skupin doplní do semifinále nejlepší

druhý tým ze všech skupin, zbývající druhé týmy hrají o konečné 5.
místo a týmy na třetích místech si zahrají o 7. - 9 místo 

- opět získává vítězný tým 10b, 2 tým 9b atd., poslední tým má 2b 
10 týmů - 2 skupiny po 5 týmech, první hraje proti prvnímu finále, druhý proti dru-

hému o 3. místo, třetí proti třetímu o 5. místo atd.
opět získává vítězný tým 10b, 2 tým 9b atd., poslední tým má 1b 

12 týmů - 4 skupiny po 3 týmech, vítězové každé skupiny postupují do semif-
nále a poté finále resp. o 3 místo
z druhých míst skupiny hrají o 5-8 místo semifinále a finále a týmy 
z 3 míst skupiny hrají také semifinále a finále o 9-12 místo

- opět získává vítězný tým 10b, 2 tým 9b atd., 10. tým má 1b, ostatní 0b



Článek 3
Tým, který zaviní nemožnost sehrání zápasu, bude potrestán kontumací 3:0,

o které rozhodne příslušný Komisař dané ligy. V případě, že by kontumací došlo
k poškození vítězného týmu, bude zachován gólový rozdíl dosažený v zápase.
(Př. Utkání skončí vítězstvím týmu 6:2, kontumovat se tedy bude v poměru 4:0).
O změně termínu jsou týmy povinny informovat Komisaře dané soutěže a tuto
změnu zveřejnit na webu. Tuto povinnost má manažer domácího týmu.

Článek 4
Ve všech soutěžích se budou počítat ŽK a ČK. Budou se uplatňovat tresty –

STOP – zastavení činnosti po udělení určitého počtu karet. U jednorázových tur-
najů může být poplatek upraven komisařem (promotérem) turnaje.

2 ŽK – 1x stop • 4 ŽK – 2x stop • 6 ŽK – 3x stop atd.
1 ČK – 1x stop • 2 ČK – 2x stop • 3 ČK – 3x stop atd.

ŽK + ŽK = ČK – připočítávají se 2 ŽK
ŽK + ČK (rovnou, bez druhé ŽK) – stop na 1 zápas a připočítání 1 ŽK

V případě, že hráč dosáhne 2, 4, 6, atd. ŽK a zároveň ČK (rovnou), následuje trest:
1x stop za ČK a 1x, 2x, 3x, 4x atd. stop za ŽK

V případě, že hráč dosáhne 2, 4, 6, atd. ŽK a zároveň ČK (rovnou)
a ČK je 2., 3., 4. atd., následuje trest:2x, 3x, 4x atd.

stop za ČK a 1x, 2x, 3x, 4x atd. stop za ŽK

Poplatek za ŽK je 100,- Kč a je splatný do začátku dalšího zápasu.
Poplatek za ČK je 300,- Kč a je splatný do začátku dalšího zápasu.

Poplatek za nesehrání 1 zápasu je 1000,- Kč.
V případě nesehrání 3 zápasu je tým vyloučen ze soutěže.

Tým, ve kterém nastoupí hráč v trestu nebo bez zaplacení poplatku,
prohrává kontumačně - 3:0.

Článek 5
Veškeré statistiky v utkáních, která budou kontumována (3:0) se nepočítají.

Avšak hráč, který nastoupil neoprávněně ‚přenáší‘ trest do dalšího utkání. Tresty
přesahující do další sezóny se ruší. Pokud přestoupí hráč mezi kluby v rámci ligy,
v novém týmu začíná jeho ‚karetní účet‘ na 0. Pokud se v té samé sezóně vrátí
do týmu, kde již působil, pokračuje jeho ‚karetní účet‘ tam, kde přestal při svém
předchozím působení v týmu.

Článek 6
Veškeré přestupy a hostování jsou zpoplatněny 50,- Kč a ukončeny jeden den

před prvním soutěžním utkáním. V jedné sezóně dlouhodobé soutěže je tak
možné být pouze v jednom mužstvu. Další transakce jsou opět možné po po-
sledním soutěžním utkání. 

V případě účasti týmu v jiné soutěži či jednorázovém turnaji, kde nehraje druhý
tým, odkud má být hráč uvolněn. Jje umožněno hráčům startovat na tzv. střídavý
start. Střídavý start je však povolen maximálně 3 hráčům z jednoho do druhého
týmu. Tento start je zdarma na dohodě obou klubů a oznámení Vedení soutěže.



Článek 7
Rozhodující kritéria pro umístění v konečné tabulce :

1. počet bodů z celé soutěže
2. počet bodů ze vzájemných zápasů*
3. skóre ze vzájemných zápasů*
4. větší brankový rozdíl z celé soutěže
5. větší počet vstřelených branek z celé soutěže
6. los

*V případě tří a více týmů rozhoduje minitabulka.

Článek 8
Superpohár se hraje na jedno utkání,kdy se utkávají vítěz České ligy s vítězem

Českého poháru. Pokud bude vítězem České ligy i Českého poháru stejné muž-
stvo, sehraje utkání Superpoháru poražený finalista Českého poháru.

Článek 9
V čele soutěže stojí Komisař, který bdí nad dodržovaním pravidel a v souladu

s nimi rozhoduje. Pokud není ustanoven Komisař, veškeré rozhodnutí je na Ve-
dení soutěže.V případě sporné situace, kterou nepopisují pravidla, předá Komi-
sař záležitost k projednání Vedení soutěže. Zároveň zodpovídá za správné
vynášení disciplinárních trestů (toho se může zhostit sám nebo ve spolupráci se
Statistikem, který ho zastupuje v jeho nepřítomnosti). Proti rozhodnutí Komisaře
se lze odvolat k Vedení soutěže. Vedení soutěže je nadřazeno všem Komisařům.

Článek 10
O sporných nebo jiných situacích, které neřeší tato Pravidla, rozhoduje vý-

hradně Vedení soutěže, proti jehož rozhodnutí se nelze odvolat. V případě podání
protestu je stanovena jednorázová cena 500,- Kč.

Článek 11
Dobrovolným vstupem do soutěží českých lig se manažeři týmů a jejich hráči

zavazují, že budou dodržovat obecné normy slušného chování ve vztahu k ostat-
ním manažerům, komisařům, hráčům, členům Vedení soutěže, divákům. Pří-
padná porušení výše uvedených pravidel bude trestáno Vedením soutěže
odečtem bodů, popřípadě vyloučením viníka ze soutěžích.

Článek 12
Do české ligy budou přijaty jen české týmy, které budou splňovat kritéria, která

před začátkem nadcházejícího ročníku českých soutěží vyhlásí Vedení soutěže.
V případě nutnosti doplnění ligy na nižší úrovni do potřebného počtu účastníků,
může Vedení soutěže rozhodnout o vyjímce. Všechny nejasné a chybějící sku-
tečnosti budou postupně doplněny. Rozhodující slovo má vždy Vedení soutěže.

více informací na 

www.plazovakopana.cz



Rozhodčí
Na ligovou soutěž a Český pohár budou jmenováni oficiální rozhodčí FA ČR. V ostatních

soutěžích budou moci rozhodovat i školení rozhodčí. Odměny oficiálním rozhodčím budou
ve výši 300,- Kč za běžný zápas a cestovné ve výši 3 Kč/km (max. však do výše 800 Kč).
Školení rozhodčí budou mít odměnu ve výši 100,- Kč za běžný zápas a jednorázové ces-
tovné bude do výše 200,- Kč.  

Hřiště pro mezinárodní zápasy, ligové zápasy a Český pohár
Areál musí splňovat parametry dle pravidel a mít vhodné zázemí - šatny, sprchy, wc.

Dále je nutné, aby bylo zajištěno občerstvení a parkování, co nejblíže hřiště. K dispozice
plochy pro reklamní bannery a možnost umístění reklamních stánků či jiných prvků part-
nerů.

Hřiště pro jednorázové turnaje a mládežnické akce
Velikost hřiště může být zmenšena či upravena dle kategorie. Co nejblíže hřišti by mělo

být vhodné zázemí -  šatny, sprchy, wc.

Zápasové informace
Všechny náležitosti k zápasům budou uvedeny v zápise, ten bude mít k dispozici pro-

motér či statistik turnaje. V případě, že turnaje nebude využívat online systém na www.pla-
zovakopana.cz, rozhodčí předá po skončení zápasu zápis komisaři. Na zápisu bude
uveden včetně času sestava, výsledek, střelci, karty. Zápis bude k dispozici u komisaře
před každým soutěžním kolem.

Dresy
Každý tým hrající soutěž musí mít stejné dresy opatřeny číslicí a jednotné a trenýrky. Bran-
kář musí být odlišen jinou barvou dresu.  Je možné mít na dresech jmenovky a loga partnerů.
Při mezinárodních zápasech jsou číslice i jmenovky na dresech povinné. 

Pro pořádání soutěží je pořadatel povinen zajistit:
šatny pro hráče a šatnu pro rozhodčí, sprchy, wc

pro každý tým a rozhodčí zajistit pitný režim 
občerstvení pro veřejnost v areálu

bannery okolo hřiště, branky, lajny, praporky
3 stejné míče k zápasu a 2 podavače míčů při zápase

k dispozici hlavní pořadatel, zdravotník s lékárnou
možnost infostánku pro partnery a plážovou kopanou

informovat veřejnost v daném kraji o akci 14 dní předem
možnost umístění a prezentace turnaje na www.plazovakopana.cz 

doporučujeme ozvučení areálu a komentátor k akci
doporučujeme video a foto dokumentaci 

Základní info


